Противоожоговая мазь

Гной буботюбера Облепиховое масло Желчь Армадилло Пиявки

Гной разогреть на малом огне. Пиявок мелко нарезать и всыпать в котёл, мешать по часовой стрелке до полного растворения. Снять с огня. Добавить масло, затем желчь, не размешивая (зелье должно получиться трёхслойным). Остудить, настоять час. Перемешать (строго посолонь).

Применять наружно.

Исцеляет ожоги от Инсендио уровня Симпла за 30 минут, от Инсендио уровня Максима за 1 час, применяется при лечении ожогов от Инсендио Ультима в сочетании с заклятьем Пэлла Новем.

При нанесении на здоровую кожу вызывает сильное чувство жжения. Нельзя наносить на открытые раны.

Противонарывная мазь

Гной буботюбера Мандрагора Рогатые слизни Бадьян Вола

Растереть рогатых слизней в однородную кашицу, хорошо перемешать с гноем. В котёл с холодной водой всыпать мелко нарезанную мандрагору (не забудьте про заклятие Силенциум, иначе оглохнете не только вы, но и соседи по лаборатории!), поставить на огонь. Довести до кипения. Кинуть в котёл плоды бадьяна, на несколько минут оставить кипеть. Снять котёл с огня, влить его содержимое в первый состав. Перемешивать посолонь до получения однородной мази.

Применять наружно.

Исцеляет нарывы, фурункулы, бородавки. За минуту сводит на нет эффект заклинания Фурнункулюс.

Умиротворяющий бальзам

Вода Листья горячительного дерева Молоко единорога Спирт (водка)

Воду довести до кипения, всыпать листьев горячительного дерева, выдержать до получения насыщенного отвара. Снять с огня, влить молоко единорога и спирт. Опустить в котёл волшебную

палочку, произнести формулу: Igni Naturae Renovator Integra.

Применяется внутрь, как горячим, так и холодным. Дозировка – несколько глотков.

Умиротворяет, успокаивает, облегчает душевные переживания.

При передозировке вызывает апатию, сонливость, снижает любую активность.

Зелье эйфории

Вода

Кофе

Коньяк

Имбирь

Корица

Мускатный орех

Кардамон

Молоко единорога

В плоскую посудину насыпать песок, поставить на огонь. На песок поставить котёл, в котором варится крепкий кофе. В состав добавляются специи, коньяк и молоко единорога по вкусу.

Применять внутрь горячим или тёплым.

Даёт эффект эйфории, лёгкий наркотик.

При частом употреблении вызывает привыкание, в отсутствие эффекта зелья мир вокруг кажется тусклым и унылым. При передозировке возможны лёгкие галлюцинации, «выпадение» из реальности.

Сладкая жизнь

Шоколад (плитка) Молоко Скарабеи Лягушачьи мозги Цукаты Настойка женьшеня

Шоколад разламывается и растворяется в небольшом количестве подогретого молока. Скарабеи и лягушачьи мозги мелко дробятся, добавляются в состав вместе с цукатами. Добавляются несколько капель настойки. Вливается тёплое молоко, доводится до нужной консистенции.

Применять внутрь тёплым, дозировка – несколько глотков.

Избавляет от тоски и уныния; следует употреблять в Тяжелый Час.

Глоток надежды

Вода Шоколад (какао) Молоко единорога Спирт Полынь

Полынь экстрагируется в спирт на водяной бане. В котёл с горячей водой добавить какао, довести до кипения, уменьшить огонь, варить до нужной степени загустения. Снять с огня, добавить молоко единорога. Добавить в состав 33 капли экстракта полыни, затем личное счастливое число капель

Применять внутрь горячим или тёплым, дозировка – бокал.

Даёт чувство надежды и веры в лучшее.



ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО

если добавить в **Глоток Надежды** не только свое число капель, но и число другого человека, и выпить это вместе, то между вами возникает эмпатическая связь?



Но стоит ли заниматься этим по любому поводу и в любой компании? Как вы будете чувствовать себя, создав эмпатические узы между собой и неким множеством достаточно чужих вам людей?

«А хорошо ли это? Нужно ли это?» – вопрос, который непременно надлежит задать себе, прежде, чем вы сделаете это!

Каменное сердце

Вода Волчьи ягоды Подлотравка Душица Липовая кора Мускатный орех Сердечник луговой Лунный камень

На дно котла кладется камень. Он заливается водой, в которую нужно сначала бросить волчьи ягоды. Затем добавляются подлотравка, душица и липовая кора. Далее следует положить в состав ложку муската и в последнюю очередь бросить сердечник. После того, как состав покипел, в него нужно опустить палочку и коснуться камня. В этот момент произносится формула: «И вот мне приснилось, что сердце моё не болит».

Принимать внутрь. Дозировка – несколько глотков.

Апатический состав. Позволяет трезво оценивать ситуацию, опираясь на разум. Рвёт устаревшие симпатические связи.

При передозировке, вызванной регулярным применением, вызывает чувство опустошения, безразличие ко всему окружающему, незначительно снижаются все виды тактильной чувствительности. Если вовремя не прекратить приём, эффект может стать необратимым.

Пустая голова

Вода Чемерицы листья Подлотравка Шалфей Имбирь Мускатный орех Коктейль «маггловские пузырьки» Коньяк

Главная особенность тинктуры этого зелья состоит я том, что его категорически нельзя готовить в одиночестве. Требуется минимум один ассистент. Но лучше, если их будет два или три. При одиночном приготовлении этого зелья эффект поменяется на обратный (полная апатия, депрессивные видения, неостановимо текущие слезы).

Основа готовится на воде. Вода доводится до кипения и туда добавляются листья чемерицы. Пока основа настаивается, в отдельной порции воды в течение двух минут кипятятся травы. По истечении этого срока в травяной отвар следует добавить пряности и продолжить кипячение ещё в течение одной минуты.

Соединение основы с травами и пряностями следует сопровождать неразборчивым бормотанием (лучше будет, если бормочут все участники процесса).

Самый последний этап определяется количеством участников и желаемой интенсивностью эффекта. В полученную смесь добавляют два ингредиента: коньяк и маггловские пузырьки. Участники варки по очереди выливают порцию одного из составляющих, мешая варево палочкой три раза по часовой стрелке. При этом составляющие чередуются. Если участников мало, то имеет смысл наливать и мешать по два раза.

После добавления последнего ингредиента, следует произнести формулу caput cavum est.

Принимать внутрь.

Вызывает переживание в течение некоторого времени бездумной эйфории, сопровождаемой снижением болевого порога, повышенной импульсивностью и некоторым количеством видений, как правило, вызывающих безостановочный громкий смех.

Передозировка сопровождается неадекватным поведением, необдуманностью поступков.

Сонное зелье

Корень валерианы Морфеев стебель Патока грюмошмеля

Разогреть патоку грюмошмеля, добавить отвар корней валерианы. Добавить Морфеев стебель. Варить 5 минут.

Принимать внутрь тёплым. Дозировка – один глоток.

Усыпляет на 15 минут. В течение этого времени выпившего невозможно разбудить. По окончании указанного времени волшебный сон переходит в обыкновенный здоровый сон.

Передозировка вследствие регулярного приёма зелья вызывает постоянную сонливость, снижает активность.

Глоток живой смерти

Спирт Полынь Цветы асфодели Корень валерианы Дремоносные бобы Семя папоротника

Экстрагировать полынь в спирт, добавить цветки асфодели. Добавить отвар из корней валерианы и семян папоротника. Выдавить сок 12 дремоносных бобов, добавить в состав. Мешать против часовой стрелки.

Принимать внутрь. Дозировка – несколько капель.

Под действием этого зелья астральное тело способно отделиться и "гулять". Таких «гуляк» видят привидения, хотя и не могут с ними взаимодействовать. Тело в это время находится в состоянии глубокого сна, близкого к коме.

Насильственное возвращение «гуляющего» в состояние бодрствования производится с помощью заклинания «Реннервейт».

Зелье замешательства

Шоколад Дьявольские силки Гусеница сушеная Апельсин Морфеев стебель

Зелье замешательства является простейшим примером двухосновного зелья.

Мякоть апельсина разминается, сок отфильтровывается. В него добавляется спиртовой экстракт дьявольских силков. Мешать по часовой стрелке.

Отдельно в малом количестве воды варится шоколад до достижения нужной консистенции. В него добавляется немного морфеева стебля (опасайтесь передозировки!). Мешать против часовой

стрелки.

Две основы сливаются, в последнюю очередь добавляется сушеная гусеница, мешается по часовой стрелке.

Принимать внутрь теплым. Дозировка – от нескольких глотков до бокала.

Заставляет реципиента ощущать спутанность сознания, затрудненность логического мышления, ухудшение координации движений.

Передозировка усиливает эффект зелья: выпивший зелье не способен связно мыслить, разговаривать и двигаться, ведёт себя как очень пьяный.

Зелье остроумия

Кофе Молоко единорога Полынь Цветок Юпитера

Варится крепкий кофе. Перед закипанием добавляется молоко единорога. Огонь уменьшается. Мешать по часовой стрелке. Добавить 14 капель экстракта полыни, мешать против часовой стрелки. Добавить цветок Юпитера, мешать по часовой стрелке.

Принимать внутрь горячим. Дозировка – бокал.

Повышает интеллектуальные способности, стимулирует творческое мышление, улучшает память.

Передозировка: усиливает всю активность организма, что сопровождается непрерывной болтовнёй (обычно при этом из закромов памяти извлекается множество не связанных между собой фактов и рассуждений) и непрерывным же желанием постоянно находиться в движении, куда-то идти и что-то делать.

Зелье от каппля

Вода Цветок Юпитера Яд кобры Глаза иглобрюха Желчь Армадилло

Вскипятить воду, снять с огня, всыпать цветков Юпитера и не более десятка (в зависимости от размера порции) глаз иглобрюха, подождать получения концентрированного настоя (оптимально не менее 2-х часов). Подогреть на малом огне. Добавить яд кобры, мешать до растворения 3 раза противусолонь, 7 раз посолонь. Добавить желчь Армадилло. Мешать строго посолонь.

Применять внутрь, пить горячим не менее 3 раз в день. Дозировка – один бокал.

Снимает боль и воспаления горла.

Передозировка даёт эффект афродизиака.